

8个月以来,股市就数昨天跌得最狠! 炒股的人几乎都哭了

炒期指的人,买的人也哭了,卖的人笑了 期指就像一把放大镜,炒股时也得操心股指期货咋走了

昨日下午3时,股市闭市后,炒股的人都哭了;炒期指的人,买的人也哭了,卖的人笑了。套用一句小品中的词,“这是为什么呢?”

一天整整跌掉了150点 沪综指被摁回“2”时代

因为昨天股市狂跌,沪综指被摁到了2980.30点,重回“2”时代,跌破了买方苦守的3000点“马其诺防线”,一天下来,整整跌掉了150点,跌幅达到了4.79%。近8个月以来,就数昨天跌得最狠了。而股市没有做空机制,玩的是“T+1”,就是买进当天不能卖出,只能第二天卖。所以,昨天买的当然亏了,哭也就是正常的。不过,昨天股市还有140多个个股飘红,这些买主侥幸不亏,只有偷着乐了,这是特例,代表不了炒股的绝大多数“难兄难弟”。

股指期货“诞生”第二日 一下子就露出了狰狞面目

而炒股指期货,既可先行买进,也可先行卖出,玩的是“T+0”,也就是说,当天可以买进之后卖出,也可以卖出之后再买进。实际上,买进后,理论上1秒之内就可以卖出去,只要你的手足够快,因为规则是允许“秒杀”的。说起来怪简单,买卖都会赚钱,是一个“双程路”,方便是比股市方便吧,可是,赔起来也一样方便。那就是不仅买错了会赔钱,卖错了也会赔钱。这样的话,就不是“双程路”,而是“双刃剑”了。因此,昨天股指期货的大跌势中,卖出的人赚了,笑了,买进的人亏了,哭了。



郑州一营业部现场。 晚报记者 马健 图

看看昨天的股指期货交易情况吧。昨日,是股指期货“诞生”的第二个交易日,一下子就露出了狰狞面目,跌得找不着北了,而且全天基本上是单边下跌,没有给买方多少机会。股指期货合约5月、6月、9月、12月合约(全称分别是IF1005、IF1006、IF1009、IF1012)分别跌6.81%、6.89%、7.34%和6.88%,跌得比股市狠多了。主力合约IF1005昨天以3396点低开,开盘直接跌破挂牌基准价。随后期价单边下跌,截至收盘,报3197.4点,跌6.81%,成交11万手,持仓3954手。

有人亏当然就有人赚

期指大户一天狂赚480万元

俗话说,期货是一场“零和”的游戏,也就是赢家赚的是输家亏的钱。还有更狠的,说是“负值”的游戏,因为买卖双方要给

期货公司、交易所等机构埋单,他们拿走了相当比例的佣金。

有人亏,当然有人赚了。记者了解到,上周五,股指期货上市时,郑州一家期货公司营业部里,就有一个水平够高、资金实力够雄厚的大户,在IF1006抛出了80手的空单。这位大户信心很足,据说,截至昨天还没有平仓。记者粗略算了一下,这位大户在IF1006上一手最少可以赚到200个点,一个点的合约价值是300元人民币,这样一算,80×200×300=480万元。

两市权重股哀鸿一片

市场见识了期指的放大作用

要说昨天跌得最猛的板块,就不能不提地产股了。昨日,地产股成为砸盘第一主力。受国务院连出重拳调控楼市影响,地产板块遭受重挫,在各大主要板块中跌幅第一,整体下跌超过8%,共有25只个股跌停,龙头万科也下跌超过8%,盘中最低跌到8.26元,创近一年以来新低。银行股、煤炭、有色等权重股也是哀鸿一片。

昨日,郑州未来公寓一位期货公司的负责人吴先生认为,股指期货下跌,主要原因在于股市跌得很猛,而期货具有放大的作用。

整天炒股的这回真是开了眼界,领教了期货的生猛。A股市场的走势,的确让市场见识到股指期货对市场的放大效应。未来股市如何走?股指期货如何走?如今仍然没有谜底。有一点可以肯定,炒股的人要操的心更多了,老得留意着股指期货的走势。

晚报记者 徐刚领

【本地播报】

弃购经适房买商品房 459人获政府补贴

□晚报记者 胡审兵 实习生 任琳

本报讯 记者昨日从市经济适用房建设管理中心获悉,根据统计,去年本市实行的弃购经济适用房转买商品房,市政府给予财政补贴的政策,到今年3月底结束,共有459人参与,市政府财政补贴金额2200万元。

2009年6月份,为促进本市房地产市场健康发展,市政府对符合经适房条件购买商品房的家庭,90平方米以内部分可获得每平方米600元财政补贴,即最高可获得5.4万元的补贴。

河南省农副土特产品流通协会成立

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,河南省农副土特产品流通协会成立暨第一次会员大会在郑州召开。

为打造我省在全国叫得响的农副土特产品品牌,探索农副土特产品物流配送和连锁经营模式,帮助农民实现“丰产丰收”,河南省供销社依托系统庞大的资源优势,长期服务“三农”的经营优势,注册成立了河南省农副土特产品流通协会。

成立后的河南省农副土特产品流通协会将坚持生产流通并重,以协会为龙头,以信息为载体,以服务为手段,建立起“产销结合、运作高效”的农产品产销体系,通过举办名优产品推介会、交易会、展销会,建立网络化信息服务平台、打造集生产、加工、销售于一体的专业性基地以及以创业为导向的农产品职业技能培训,推动我省农产品产、供、销对接,提高我省农副土特产品生产经营者的综合素质和营销水平。

广药星群安神补脑液——三大独特优势

一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。

二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!

果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。

三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。

本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡眠不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

晚安才能早上好!

星群安神补脑液

专治:
安神补脑
生精补髓
益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等



广州星群药业股份有限公司
广东星群 股票代码:800-880-8887 网址: www.xinqun.com.cn

因为广泛用于肾病、肺病的临床,药用价值极高的冬虫夏草如今卖到40万元/公斤,百姓很难问津。目前已经上市的国家火炬计划项目“藏瑞冬虫夏草”不仅成倍提高了天然冬虫夏草在人体内的吸收率,而且适中的价格让大多数人都用得起。这一成果为肾病、肺病治疗闯出了一条新路——

冬虫夏草 巧治肾病、肺病

研究发现:“百药之王”冬虫夏草含有虫草素、虫草多糖、虫草酸等独特的药用成分,这些成分相互组合,构成一个多成分、多通道、多靶点治疗的天然大复方,在肾病、肺病临床治疗中取得了前所未有的优势效应。这一发现,与《国家药典》记载的冬虫夏草功效“补肺、益肾、益精气,理诸虚百损”完全一致。

肾炎、肾衰、尿毒症使用: 降肌酐、消水肿、清除蛋白尿

冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,增加肾小球过滤,使受损的肾功能恢复,降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮和肾指数,从而消除水肿、血尿,减少透析次数;而“虫草酸”能改善肾脏的微循环和局部血流量,促进肾小管再生,加快萎缩肾脏的恢复。1993年中国工程院院士黎磊石率先使用冬虫夏草治好多例肾病、肾衰患者。

34岁的常先生下肢浮肿,双肾萎缩,不得不接受透析。去年5月开始服用藏瑞冬虫夏草,4个月后水肿完全消失!血透每月6次减至2次。今年检查,蛋白尿没有了,血色素升至9.5g,血肌酐降到218umol/L,尿素氮降至9.0mmol/L,他感觉很好。

肺纤维化、哮喘、肺气肿使用: 止咳、平喘、呼吸顺畅

冬虫夏草所含“虫草酸”能保肺益肾、止血化痰,明显增强支气管纤毛活动能力,

调节支气管平滑肌,同时虫草素对结核杆菌等能引起肺部感染的病菌有强烈抑制和杀灭作用;并且虫草酸、虫草多糖都能修复已经受损的肺泡细胞。因此对肺纤维化、哮喘、肺气肿、肺心病、老慢支等肺病都有独特的疗效。尤其对中老年和吸烟引起的肺纤维化、肺气肿效果特别显著。

上海中医药大学孟教授72岁,老慢支多年,一感冒就加重,2002年发展为肺气肿,伴肺纤维化,咳嗽、气喘厉害,冬天更是呼吸困难。2007年8月服用藏瑞冬虫夏草,2个月后,咳嗽减轻,痰明显减少;服用4个月气喘明显缓解;服用7个月后,肺纤维阴影消失,肺通气功能基本正常。

藏瑞冬虫夏草:肾病、肺病首选

“藏瑞冬虫夏草”是采用国家专利(专利号:ZL97110448.4),将德国纳米技术、中药膜分离技术相结合,使野生冬虫夏草在人体内的利用率从不足30%提高到了99%以上,而且价格不到原冬虫夏草的1/12,无疑是肾病、肺病患者最佳的救命良药。该成果经过了中国科学院微生物研究所的鉴定,并被列入国家火炬计划项目推广。

目前“藏瑞冬虫夏草”这一专利成果在我省上市,广受肾病、肺病患者的欢迎!价格的降低将使更多患者有机会获得治疗和康复的机会!

详情请垂询:0371-60591122